
2023年小学班级的活动策划方案(汇总10
篇)

为了确保我们的努力取得实效，就不得不需要事先制定方案，
方案是书面计划，具有内容条理清楚、步骤清晰的特点。通
过制定方案，我们可以有计划地推进工作，逐步实现目标，
提高工作效率和质量。以下是我给大家收集整理的方案策划
范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

小学班级的活动策划方案篇一

为了全面落实我校德育工作，提高我校学生遵守日常行为规
范和学生守则的自觉性，促使学生养成良好的行为习惯，具
有良好的思想品德，促进建立团结友爱、积极向上的班集体，
建立和形成良好的校风、学风，特制定本活动方案。

1、 无迟到早退现象

2、 无不佩戴红领巾现象

3、 无在走廊追逐打闹现象

4、 无进游戏机室玩现象

5、 课室无纸屑、杂物现象

1、 凡在一个月内，每个班级均能符合“五无”条件，便可
向大队部提出申请，经大队辅导组审核通过，可获“五无班
级”称号。

2、 凡在一个月内，未能符合“五无”条件的班级，希望在
下一个月内努力争龋



3、 在一个学期内，有四次能成功申请并被评为“五无班
级”，可获“五无标兵班”光荣称号。

：奥运冠军在我心中

：通过对中国奥运冠军的了解，形象的造型。表演比赛，让
学生心中有冠军，行为学冠军，争做热爱祖国的人。

：讲解和造型，表演比赛。

1，每个学生了解一名中国奥运冠军，且不重复，教师可分别
提供姓名。

2，教师对学生了解的情况要进行检查，做到胸中有数。

3中国奥运冠军排行榜课件

中国奥运冠军是热爱祖国的英雄，我们要把他们的形象和精
神记在心中，化为行动。所以，我们今天进行一场奥运冠军
形象造型比赛。

1，对冠军的基本情况讲解要属实，造型要以形相似，神相通。
能体现冠军人物的英雄气概为佳。

2，先以小组为单位表演，再评出优胜者参加班级决赛，比赛
内容为先讲解，后做夺冠时的造型。

1，小组比赛

2小组评议。优胜者一名。

3班级决赛，每一名表演者完成时，其他同学要给于热烈掌声。

4教师点评，以肯定为主。



5评选班级优胜者3名并发奖。

同学们，我们这次“奥运冠军在我心中”的班级活动，通过
大家的精彩表演，说明了我们每个同学心中都有冠军。我们
要用冠军的精神努力学习，为班级争光，做一个热爱祖国的
人。

小学班级的活动策划方案篇二

一、活动目的：

通过隆重而有意义的毕业典礼来展示六年来的教育成果；对
学生进行一次“感恩的教育”；给小学生活画上圆满句号，
展望更美好的未来。

二、活动主题：

收获成长扬帆远航

三、活动时间：

6月27日上午9：00

四、活动地点：

学校四楼演播厅

五、参加人员：

学校领导、六年级全体师生

六、活动准备：

1、场地设计：背景、横幅、鲜花8束（总务处）



2、摄像（窦晓楠）摄影（王丽萍）音响、灯光（顾军）话筒
（陶成霞钱桂霞）ppt制作、投影（李明华）

3、毕业感言。（各班主任）

4、学生诗歌朗诵（夏宣美、曹玮负责）教师诗歌朗诵（陈红
云、姚小丽负责）

5、制作学生小学生活回顾片（于明、张晓亮、马慧媛负责）

6、撰写主持词，选拔、训练主持人（唐成负责）

7、六年级7名学生献花。（鲜花+献花礼仪）（王巧兰负责）

8、学生毕业证书（各班主任负责）

9、座位安排：年级组长协调

七、活动流程：

第一部分：成长足迹

1、音乐响起（《明天会更好》）

主持人：“收获成长扬帆远航”泰州实验学校20xx年毕业生
毕业典礼现在开始。

2、齐唱《中国少年先锋队队歌》（各班主任）

3、微视频展示《成长足迹》（于明）

4、家长的`叮咛

5、老师的祝福



第二部分：感恩母校

1、微视频展示《致童年》（张晓亮）

2、在校学生表演舞蹈（姜勤）

3、学生心语

4、给班主任老师献花（播放《感恩的心》）

第三部分：放飞梦想

1、微视频《我们从这里起航》（马蕙媛）

2、校长颁发毕业证书（同时播放歌曲：《飞得更高》）

3、毕业班老师代表诗朗诵《致我的孩子们》（背景音乐《放
心去飞》）

4、丁校长寄语

5、全体演唱《我相信》。（放音乐）

6、主持人结语

将本文的word文档下载到电脑，方便收藏和打印

推荐度：

点击下载文档



搜索文档

小学班级的活动策划方案篇三

为弘扬社会主义核心价值观，增添校园文化气息，丰富校园
生活，为学生搭建施展个性的舞台，培养学生动手、团结协
作、自我服务的能力，经学校研究决定，举行庆元旦暨首届
美食节活动，让全体学生在活动中体验生活、享受生活，在
和谐的氛围中收获快乐，过一个充实而又有意义的节日。

二、活动主题

食韵，活力，快乐

三、活动时间

12月31日下午

1、11:30——12：30做好准备，负责老师及家委会家长到位。

2、12:40活动正式开始，14:40活动结束，场地打扫。

3、放学时间：15:20。

四、活动地点

四（3）教室

五、活动内容及流程

（一）前期准备

1、12月25至30号，各班班主任在班中宣传发动，鼓励学生在
家独立或与父母合作完成一道美食。



2、班级文艺节目准备。

3、学生制作“回眸20xx”纪念卡：全体学生和自己的家长一
同回顾自己的xx年，全家动手制作一张回眸纪念卡（贴上照
片，写上爸爸、妈妈、自己的话）。

4、布置“畅想20xx”作业：班主任设计一个主题，全体学生
想一想xx年自己的一个心愿和一定要完成的一件事（一定要
可以实施的一件事）。

5、各自教室进行简单布置，营造适合“元旦”及“美食节”
活动的环境。

（二）活动过程

1、回眸20xx

选择部分学生的“回眸20xx”纪念卡在活动上进行交流分享，
选优秀作品拍照存档。

2、畅想20xx

请每位学生和老师说出20xx年自己的一个心愿和一定要完成
的一件事，最后，由班主任为学生送上新年的寄语。

3、我行我秀

班级组织有特长的学生在活动中进行才艺展示。

4、快乐美食

主食：炒饭、煎饺子、麦锅贴、茶叶蛋

主菜：牛肉炒蚕豆、开心腰果、老鸭、鸭舌、可乐鸡翅、羊



排、炸鸡腿、炸虾、糖醋排骨、薯条、手撕鸡、水果拼盘。

汤类：羊肉萝卜汤

甜品：龟苓膏、双皮奶、红枣汤、西米露

饮料：豆浆、养乐多

带回家：冰糖葫芦、饼干、番薯干

5、活动总结

a、班主任老师根据同学的表现情况评选“优秀学生”5-10名
进行表彰。

b、将学生优秀作品、活动照片交到学校大队部！

小学班级的活动策划方案篇四

教师节就要到了，下面小编整理了小学班级教师节活动策划
方案，欢迎阅读!

为了进一步加强师德建设，在全校营造“尊师重教”的氛围，
弘扬尊师重教的良好风尚，激励广大教师热爱教育事业，积
极进取，开拓创新，推动学校各项事业的全面发展，特举办
本次活动。通过活动，让学生用实际行动感恩教师，让老师
在活动中深深地感受到学生的敬爱之情，同时，教师要思考
自己的责任，用爱心去呵护学生，用实际行动去关爱学生。

9月3日——9月10日

(一)表感谢

1、声音表恩情：



送上几首歌曲——9月6日开始，阳光课间将播送《每当走过
老师窗前》、《长大后我就成了你》、《红烛颂》等歌颂教
师的歌曲。

送上一句祝福——教师节这天，同学们见到老师时，主动为
辛勤工作的老师们送上一句深深的祝福：“老师，您辛苦
了!”、“老师，祝您节日快乐!”、“老师，我们感谢您!”。

2、卡片表心意：在三、四五、六、年级中举行“童心七彩给
师爱”心意卡设计展。要求每位同学都积极参与，发挥自己
丰富的想象力和动手，将自己对教师的真情实感透过自己的
设计流露在心意卡上，充分表达对老师的理解、关心和尊重。

心意卡的设计时间为9月3日至9月8日，请三、四、五、六年
级每班择优选取2张，于9月8日放学前上交于办公室，进行评
比。

(二)诉心声

1、笔尖诉心声：

让我们拿起手中的笔，一起怀念，一起感谢，一起关注，一
起祝福，为自己崇敬的他们表达我们的敬意。给老师发一封
庆祝教师节的电子邮件或写一封表露感激之情的感谢信。

9月7日至9月8日，请将你写给本校老师的信——“老师，我
想对您说”投入学校的信箱中(请写清楚所寄教师的名字)，9
月10日那天，我们将大家的祝福送至教师手中。

开展“我心中的好老师”为主题的征文，要求五、六年级各
班组织好每一位同学写写“心中最难忘的好老师”，选择典
型的事例，突出中心，作文题目自定。上送份数：各班选送
两篇征文，上送时限：请在9月17日之前上办公室，参加评比。



3、班会表心声：召开一次以“感念师恩诉说心声”为主题的
班会(9月9日下午第三节)。

5、9月10日下午4：30，将邀请部分长期以来热爱、关心教育
事业，特别是对我校发展大力支持的各相关单位和个人与东
山小学全体教职工在我校教师食堂进行庆祝晚餐，以衷心表
达我校教职员工对这些单位及个人的谢意。

幸福的教师，

在第32个教师节来临之际，在校园中营造节日气氛，让每个
学生从自己的角度了解教师尊重教师，并通过实际行动表达
对老师的敬意，体验到尊敬老师的愉悦感受。号召全体教师
在第21个教师节明确爱心与责任，在感受到学生的敬爱之情
的同时，思考教师的爱心与责任。

1.心语墙：9月9号早晨到校的学生把写好的祝福语贴在校门
口的横幅上，课间老师们浏览。

2.教师节特殊升旗仪式：优秀教师代表升旗，学生感恩教师
颂。(陶老师的故事)

3.给老师发一封庆祝教师节的电子邮件或写一封表露感激之
情的感谢信，并附上一份自己本学期的奋斗目标。

4. 早上见到老师时送上一声亲切的问候(平时见到老师也同
样问候)，当老师走进教室时，能听到学生们祝教师节快乐的
话语。

小学班级的活动策划方案篇五

形式：集体活动



目标：了解一些国家庆祝新年的方式，感受新年带给人们的
快乐。

准备：

1、各国庆祝新年的录像

2、大挂历一本;小年历片若干

过程：

1、交流各自在元旦假期中自己做些什么?

2、介绍自己了解到的别国庆祝新年的方式。

3、看完录像后回忆：

有哪几个国家庆祝新年的录像?怎么庆祝?这样庆祝有什么意
思?

4、教师介绍中国新年的名称――春节

5、说说自己春节里什么事情最开心?

6、寻找今年的春节是几月几日?还有几天?

活动二：过年了

形式：分组活动

目标：了解春节过年风俗的由来，知道春节是中国人的节日。

准备：

1、pp教具;鞭炮的声音;红包袋;四扇门



2、小长条红纸;大长条红纸和红色底板的字卡;糨糊

过程：

一、交流生活经验

1、(听鞭炮的声音)，这是什么声音?什么时候要放鞭炮?

2、(出示红包袋)，这是什么?什么时候会拿红包?

二、看媒体，了解过年的由来。

1、年是什么?

2、老爷爷想了什么办法?

三、游戏：“年”来了

游戏方法：幼儿自由结伴分成人数相等的四组，看到媒体上
出现怪兽时，幼儿要在各自的门上贴上一串鞭炮(一串上有九
个小鞭炮)和一副对联(按提供的字，按顺序贴成对联)。

看哪组先完成哪组胜利。

小学班级的活动策划方案篇六

毕业前举办最后一次全班性的活动，体验四年真挚的同窗情
意，为即将走上各自人生岗位的同学互相送别。

二、活动意义

同上

三、活动内容



拟策划毕业活动由铺垫性活动和最后的聚会活动构成。

（一）铺垫性活动

1、混合足球比赛、篮球比赛

全体同学都要参加，以班级为单位对抗，可随时上场补替队
员。

2、接力长跑

从校园后门开始到龙洞河，以班级为单位，进行接力比赛。
各系不同头巾，细则另定（也可另换地点）

3、班级毕业小文集

在即将毕业的时刻，作为学习文科四年的同学们，有必要用
每位同学的文字组成一部班级小文集，留作今后青春和大学
生活的文字留念。

鉴于毕业前同学们事务繁忙，所以文字不易太长，每位同学
控制在500字左右为宜。文字主题不具体限定，但范围应在大
学生活之内。此外，为了更有留念价值，每位同学交手写稿
为宜。

4、毕业赠言

统一订购毕业留言册，班级同学互相留言。

5、毕业班级dv

dv应设立导演和摄相，权责明确地集中完成此事。dv内容拟计
划包含以下内容：大学四年全班同学一起上过课的每一个教
室、每位班级成员的宿舍、学校的食堂、校内主要景点和生



活设施（操场、大学生广场、水房、人工湖等）、班级所获
荣誉（奖状证书等）、班级曾今的一些集体活动的照片、模
拟拍摄一次全班同学上课和考试的情景、班主任和系里主要
任何老师、最后是每位同学面对镜头的一段讲话。此外，还
应有毕业最后一次聚会活动的相关影像。将dv刻录成盘，人
手一份。

6、同学各种联系方式收集

设立专门的同学收集每位同学最新的联系方式，包括：手机、
家庭电话、电子信箱、通讯地址（定了工作和学习地点
的）、qq号码等，应在最后毕业聚会前作成表并印刷，在最后
聚会时发。

7、烫制全班同学签名t恤

首先在纸上由全班每位同学签名，然后由专门同学去t恤烫制
店制印有全班同学签名的t恤，每人一件，最后聚会发。

（二）最后聚会活动

地点活动由班级成员商量协定。

四、活动口号

大家共同去想啊。想好就写在博客里面

五、活动明细

时间地点，具体大家商量

六、筹办单位

新闻56班



七、赞助商回报

能拉广告拉广告

小学班级的活动策划方案篇七

一、指导思想

为弘扬社会主义核心价值观，增添校园文化气息，丰富校园
生活，为学生搭建施展个性的舞台，培养学生动手、团结协
作、自我服务的能力，经学校研究决定，举行庆元旦暨首届
美食节活动，让全体学生在活动中体验生活、享受生活，在
和谐的氛围中收获快乐，过一个充实而又有意义的节日。

二、活动主题

食韵活力快乐

三、活动时间

12月31日下午

1、11:30——12：30做好准备，负责老师及家委会家长到位。

2、12:40活动正式开始，14:40活动结束，场地打扫。

3、放学时间：15:20。

四、活动地点

四（3）教室

五、活动内容及流程

（一）前期准备



1、12月25至30号，各班班主任在班中宣传发动，鼓励学生在
家独立或与父母合作完成一道美食。

2、班级文艺节目准备。

3、学生制作“回眸20xx”纪念卡：全体学生和自己的.家长一
同回顾自己的，全家动手制作一张回眸纪念卡（贴上照片，
写上爸爸、妈妈、自己的话）。

4、布置“畅想20xx”作业：班主任设计一个主题，全体学生
想一想自己的一个心愿和一定要完成的一件事（一定要可以
实施的一件事）。

5、各自教室进行简单布置，营造适合“元旦”及“美食节”
活动的环境。

（二）活动过程

1、回眸20xx

选择部分学生的“回眸20xx”纪念卡在活动上进行交流分享，
选优秀作品拍照存档。

2、畅想20xx

请每位学生和老师说出20xx年自己的一个心愿和一定要完成
的一件事，最后，由班主任为学生送上新年的寄语。

3、我行我秀

班级组织有特长的学生在活动中进行才艺展示。

4、快乐美食



主食：炒饭、煎饺子、麦锅贴、茶叶蛋

汤类：羊肉萝卜汤

甜品：龟苓膏、双皮奶、红枣汤、西米露

饮料：豆浆、养乐多

带回家：冰糖葫芦、饼干、番薯干

5、活动总结

a、班主任老师根据同学的表现情况评选“优秀学生”5-10名
进行表彰。

b、将学生优秀作品、活动照片交到学校大队部

小学班级的活动策划方案篇八

一、音乐游戏表演（分男、女小朋友表演）

1、学做解放军

2、鞋匠舞

3、迷路的小花鸭

4、办家家

5、摘果子

6、大马告诉我

7、头发、肩膀、膝盖、脚、



8、找朋友

体育游戏：背娃娃取礼物家长分组参加

规则：家长将自己的孩子反背在背上，向目的地跑去，看谁
先到，并摘取目的地准备好的礼物。

体育游戏：揪尾巴

规则：幼儿将毛巾放在身后当尾巴，家长去捉小尾巴，捉住
后为胜，可换角色游戏。

趣味游戏：袋鼠

规则：家长和孩子一同随音乐模仿袋鼠跳，当“大灰狼”出
现时赶快躲起，并开枪射击“大灰狼”，赶跑“大灰狼”欢
呼胜利。

家长带着自己的孩子共同做手工（可剪窗花，粘灯笼，折纸
等）共同布置节日的环境

小学班级的活动策划方案篇九

（一）时间及地点

时间：

20xx年7月日8：0——10:00

地点：

教学中心广场（遇大雨取消）

（二）参与人员



1.20xx届毕业生；

2.全体校领导；

4.学生工作系统全体人员。

二、毕业典礼

（一）时间及地点

时间：

20xx年7月日10：0—12：00

地点：

学术中心剧场

（二）参会人员

1.20xx届毕业生代表；

2.全体校领导；

4.学生工作系统全体人员；

请参加活动人员着正装出席。

小学班级的活动策划方案篇十

快乐的圣诞节

二、活动目标

1、了解西方的传统节目——圣诞节。



2、体验与老师、父母在一起欢度节日的幸福和快乐。

3、培养学生能勇敢的在集体面前展示和表现自己。

4、训练学生的观察能力及动手的灵活性。

三、活动内容

学校圣诞节活动主题一：自制图书“我看到的圣诞节”

1、请学生说说圣诞节周围环境的变化。

(1)圣诞节快到了，你在哪发现了圣诞节?

(2)你看到了圣诞节是什么样子的?

2、师把学生所看到的圣诞节编成一个小故事，与学生进行讲
述。

3、请学生把自己看到的圣诞节画下来，师讲述“学生看到的
圣诞节”引导学生自己看到的圣诞节进行作画。

4、协助学生把作品订成一本小图书，引导学生讲述自己的圣
诞故事，并与同伴交流。

学校圣诞节活动主题二：韵律活动：铃儿响叮铛

1、教师播放《铃儿响叮铛》音乐与学生根据音乐节奏拍手入
室，初步感受音乐的欢乐气氛。

2、引导学生观察活动室的墙饰、各种道具，引出主题----庆
祝圣诞节。

3、学生倾听音乐，引导学生大胆积极的做出动作。



(1)学生倾听音乐，让学生说说：你听完这首歌曲有什么感
觉?

(2)请学生为音乐配上自己喜欢的动作，教师引导学生进行观
察和模仿。

(3)教师把学生表演的动作进行组合，师范表演。

(4)引导学生学习韵律表演，重点指导学生跑跳步的动作。

4、请学生自由选择自己喜欢的道具装扮自己，随音乐进行的
表演。


